
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Benefizball für Alle zu Gunsten der Flüchtlingshilfe (Rasthaus)

Maria Helmling, Ronan Grandadam Samstag, den 16.7.2016

Ziel:
Der Ball für Alle soll ein Begegnungs- und Tanzabend sein, an dem Menschen unterschiedlicher Kulturen (Geflüchtete
und Nicht-Geflüchtete) durch gemeinsames Tanzen in Austausch kommen. Freier Eintritt soll es allen Interessierten
ermöglichen, teilzunehmen. Gleichzeitig wird um Spenden gebeten, die dem Rasthaus zu Gute kommen sollen.

Ablauf:
Es spielen Musikgruppen unterschiedlicher Stilrichtungen (west-afrikanisch, bretonisch, kurdisch u.a.), wobei bewusst
darauf geachtet wurde, dass sowohl Musiker*innen aus der Freiburger Umgebung als auch Geflüchtete selbst
auftreten. Die Tänze werden während des Abends angeleitet, sodass auch Einsteiger*innen willkommen sind.
Das Mitbring-Buffet soll zusätzlich den Austausch zwischen den Besucher*innen/ Musiker*innen fördern.

Beteiligte Gruppen:
Bisher stehen folgende Musikgruppen fest.
1. Tericafu (Trommelband westafrikanischer Geflüchteter)
2. Firletanz (Musikgruppe mit vorwiegend bretonischem Repertoire aus Freiburg)
3. kurdische-syrische Gruppe ("Achmet & Friends" Geflüchtete)
4. Break Dance mit Ibrahim (Geflüchteter)
5. Voili Voilà (Musikgruppe aus Freiburg)

17 € Aufruf an Musikgruppen in der Zypresse
240 € Gage für Tericafu (westafrikanische Trommelband) Christoph Bednarik (Leiter der Gruppe) wird 2 Rechnungen
stellen; gesplittet in Transport und Musikergage
+ 7,80 Eur Künstler*innensozialabgabe
240 € Gage für syrische Band und Breakdance (jeweils 40 €/Musiker + Tanzanleiter)*
+ 12,48 Künstler*innensozialabgabe.
50 € Tisch- und Bühnendekoration, Beschilderung, Infotafel zum Rasthaus

* bei diesem Betrag wäre es schön, wenn wir ihn erhalten würden, gerne würden wir ihn dann persönlich den
Musikern/Künstlern überreichen 

567,28  € 08.06.2016


